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A) Verifique se as séries abaixo convergem ou divergem, justificando convenientemente:
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B) Determine se a série é absolutamente convergente, condicionalmente convergente ou di-
vergente, justificando convenientemente:
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C) Determine o intervalo de convergência e o raio de cada série de potência abaixo:
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D) Encontre a série que representa f ′(x)e determine seu raio de convergência:
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Encontre o intervalo de convergência das séries de potências de

f(x), f ′(x)ef ′′(x) .

G) Represente as funções abaixo como série de Taylor ou de Maclaurin em x0 dado e deter-
mine 0 intervalo de convergência da série de potências obtida:

1) f(x) = ex como série de Taylor com x0 = −3

2) f(x) = e−x como série de Maclaurin (x0 = 0)

3) f(x) = e4x como série de Taylor com x0 = −2

4) f(x) = In x como série de Taylor com x0 = 1
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como série de Taylor com x0 = 1

7) f(x) = 7x como série de Maclaurin (x0 = 0) .
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